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(¢,0)5(d,d)ER b3z cos S5k R, 4, R, = { (2, ), (b, b)}
el B3l a5 Ry el R, = {(a,b), (b,2a), (c,d)}

ot B3k 5 U3k ws Ry Ry = {(a, ), (b, b), (c,d);



S A 535 gt Ayt
it

[51'1'1 S ool [ ] Yo

S5k ad 4 g anil Sl 4wl e a5 Wls Sgzg dally; (B A <P
ol 50 s o)l A dcgee (55, |, R ablal, (Symmetric) &, casls (V)

Vx:yER:(x,yJER<(y,x)ER

JLeC
ol oylie R, all,«— R, ={(a,b),(b,a),(c,c)}

R, ={(a,b).(b.c),(b,a)} abl,— R, o3 s o)lise (b, 0) ER, Jy(c, D) &R,
0l 50 0 s o,lEesly 1) A dcgaze 59, R akal) ((unti stmmetric) sl cuols (F)

Vx;yER;x, ) ER, (y,x) ERDx=Yy

23l Al gasly yaie Y, X oS el X Lalal, oY o0 g cl Y L akal; 9 X oo olSe b

JC

el o)lieol Ry alal, R7={(a,a),(b,b),(c,d),(d,a)}

a%b Js(a,b) ER  (b,a) € Ry cus i ok R, b, R={(a,b),(d.d),(b,a)}
05,0 angS o | A dcgeme 59, R alal, ((Transitive) gox caols (8)

Vx,y,zEA;(xy) ER,(y,2) ER—(x,2) ER
el guxi Ry ally Ro={(a,b),(b,b),(a,c),(b,c)}:JLC

Bl 41313 1) Koo £33 s (32 yie o5 sl (5590 1, R abaly aBLA = 00,7} 515 JUeC
ol SU 30 had )
Db oy liosly badd Y
(olEesly 9 S5k kis-v
(GO g ¢y ool badd -F
il Al Gl aw i -0
Aol bl Sl g -
H 1
VR={00),(nr), (), (L), (r), () §
YR ={(r), (v,v)}
R L00)5 (61), (11) S (1), (1))
R =1 (1)}
B) 5, 04z > aws
(i) = (samie o)lie 3l Las = {(1,1) , (v,¥), (¥,r), (L), ()]
(2) = @aaie plitesly b3k bazs = {(1,)) , (v,¥), (v,v), (\¥)}
S
#YR, ={(Lvr), (), (L)} = Sz ¥ Blas )l cols e a5 (lada
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